

**Прокуратурой проверена информация о нарушениях прав жителей пос.Бавлены, изложенная на сайте газеты «Томикс».**

Межрайонной прокуратурой проведена проверка информации, изложенной в публикации «Бавленский кисель»: в поселке под Кольчугино люди жалуются на качество воды и отопления», размещенной в ноябре 2020 года на сайте газеты «Томикс».

В ходе проверки довода о предоставлении населению пос.Бавлены коммунальных услуг ненадлежащего качества, а также несоответствия водопроводной воды санитарно-эпидемиологическим требованиям, межрайонной прокуратурой с привлечением специалиста ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Владимирской области» проведена проверка, по результатам которой установлено несоответствие проб питьевой воды, отобранных из резервуара чистой воды пос.Бавлены, требованиям СанПиН по органолептическим и санитарно-химическим показателям.

По результатам замеров температуры горячей воды, произведенных непосредственно в котельной, осуществляющей поставку теплового ресурса, нарушений действующих нормативов не установлено, вместе с тем, температура ГВС на вводе в многоквартирные дома пос.Бавлены не соответствует санитарно-эпидемиологическим требованиям. По фактам выявленных нарушений межрайонной прокуратурой в адрес конкурсного управляющего МУП Бавленского сельского поселения «Водоканал», осуществляющего деятельность по забору, очистке и распределению воды для питьевых нужд и в хозяйственном ведении которого находятся водопроводные сети, внесено представление.

Нарушений требований законодательства при предоставлении услуги теплоснабжения не установлено, поскольку на основании произведенных в жилом помещении гражданина замеров температуры воздуха установлено, что параметры микроклимата соответствуют требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства.

В ходе проверки информации о ненадлежащем содержании в пос.Бавлены дорог местного значения установлены факты отсутствия некоторых дорог, проходящих по улицам населенного пункта, в реестрах объектов муниципальной собственности

Автор: Administrator  
14.12.2020 09:15 -

---

Кольчугинского района и Бавленского сельского поселения. Вместе с тем, указанные автомобильные дороги имеют твердое асфальтовое покрытие и содержатся в перечне автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории МО Кольчугинский район.

По фактам отсутствия собственника вышеуказанных автомобильных дорог, не позволяющих в полной мере обеспечить их содержание, межрайонной прокуратурой в адрес и.о. главы администрации Кольчугинского района внесено представление.

Проверкой, проведенной в сфере соблюдения администрацией Бавленского сельского поселения прав граждан в сфере бытового обслуживания, установлено, что на территории сельского поселения не организовано обеспечение населения необходимым количеством банных мест в связи с отсутствием общественной бани.

По факту выявленного нарушения межрайонной прокуратурой в адрес главы администрации Бавленского сельского поселения внесено представление.

Довод о разрушении на территории муниципального кладбища надгробий в результате падения деревьев в ходе проведенной проверки не подтвердился.

Вместе с тем, установлено, что муниципальное кладбище пос.Бавлены не оборудовано площадкой для мусоросборников. У центрального входа на кладбище несанкционированно складироваться отходы. Несмотря на указанные обстоятельства, администрацией Бавленского сельского поселения меры к своевременному заключению контракта на выполнение работ по содержанию кладбища не принимались, самостоятельно обязанность по содержанию муниципального кладбища и прилегающей территории не исполнена.

По фактам выявленных нарушений межрайонной прокуратурой в адрес главы администрации Бавленского сельского поселения внесено представление.

Иная информация, изложенная в публикации, в ходе проведенной проверки не нашла

Автор: Administrator  
14.12.2020 09:15 -

---

своего подтверждения.

Фактическое исполнение внесенных по результатам проверочных мероприятий мер прокурорского реагирования находится на контроле межрайонной прокуратуры.

**Старший помощник Кольчугинского межрайонного прокурора Ю.Н. Кочнева**